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Uvod i metodološke odrednice 

Za klijenta, Institut za evropske poslove, je sprovedeno istraživanje čiji su glavni ciljevi bili utvrđivanje stavova i percepije građana Republike Srbije o pandemiji 

virusom Covid 19. Uz percepciju, istraživali smo i neke njihove navike, načine ponašanja i izvore informisanja o navedenoj situaciji.  

Kompanija Ninamedia je sprovela istraživanje putem web panela. U istraživanju su učestvovali ispitanici iz Republike Srbije (bez KiM) u periodu od 22.02.2022. 

godine do 27.02.2022. godine. Ispitanici su odabrani iz baze ispitanika slučajnim uzorkovanjem. U istraživanju je učestvovalo 1249 ispitanika. 
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Ključni rezultati 
 

• 39.2% ispitanika je zadovoljno ili u potpunosti zadovoljno načinom na koji je vlast rukovodila krizom izazvanom pandemijom COVID-19 (češće muškarci, najstariji, sa 

najnižim obrazovanjem, stanovnici Zapadne Srbije sa Šumadijom i Istočne i Južne Srbije, iz sela). 36.8% nije zadovoljno, a 24.0% nema stav. 

• Osoba čijim radom su ispitanici najviše zadovoljni kada je u pitanju borba protiv pandemije je Aleksandar Vučić (40.9%, češće muškarci, najstariji, osobe sa najnižim 

stepenom obrazovanja, svi regioni sem Vojvodine i Beograda, selo). 

• Postojanje kontradiktornih informacija se najčešće navodio kao najveći problem tokom pandemije (68.3%, češće žene, mlađi od 60 godina, sa najmanje srednjim 

stepenom obrazovanja, svi regioni sem Zapadne Srbije i Šumadije, iz grada). Slede loša organizacija zdravstvenog sistema (58.2%) i zabrana kretanja (50.7%). 

• TV predstavlja najčešći način informisanja o merama zaštite i posledicama pandemije (79.9%, češće muškarci, najstariji, sa najnižim obrazovanjem i ispitanici iz gradskih 

naselja). Na drugom mestu su prijatelji i poznanici, a internet je na trećem mestu po učestalosti navođenja kao medija informisanja o pandemiji. 

• Ispitanici najčešće imaju poverenja u izabranog lekara (23.3%). Po poverenju slede krizni štab (16.7%), poznanici i prijatelji (16.5%) i Predsednik Republike (12.0%). 

Učestalost ostalih odgovora je ispod 10%. 

• Od televizijskih stanica najviše građana ima poverenje u N1, od štampanih medija Danas i Blic. 

• Većina ispitanika su se izjasnila da poštuju protivepidemijske mere i to 79.1% njih nose masku prilikom boravka u zatvorenom prostoru (češće najstariji, iz Beograda i 

Istočne i Južne Srbije), dok 64.1% poštuje meru fizičke distance u zatvorenom prostoru (češće najstariji). 

• 42.4% ispitanika je primilo sve tri doze vakcine protiv COVID-19 (češće muškarci, najstariji, sa najnižim i najvišim obrazovanjem). 

• 46.6% ispitanika je zadovoljno načinom na koji je Vlada Republike Srbije sprovela proces imunizacije (češće to smatraju muškarci, najstariji, sa najnižim obrazovanjem, 

svi regioni sem Vojvodine i Beograda, seoska naselja). 

• Ekonomska kriza i uništavanje privrede (16.2%), uopštene posledice na zdravlje (11.8%) i povećanje mortaliteta (10.2%) su se najčešće navodili kao najštetnije 

posledice pandemije izazvane novim korona virusom. 

• Više od polovine ispitanika (53.4%) smatra da je Kina bila najveći donator Srbiji tokom pandemije. Češće taj stav dele žene, osobe sa srednjim obrazovanjem, ispitanici 

iz regiona Istočne i Južne Srbije i iz seoskih naselja. 
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Prikaz rezultata 
 

Zadovoljstvo borbom protiv pandemije 

Na početku sprovedenog istraživanja, ispitanici su se izjašnjavali o problemima koje je pandemija donela i zadovoljstvu načinom na koji je država reagovala na pandemiju. 

Približno isti broj ispitanika je zadovoljan (39.2%, zbirno posmatrano u potpunosti zadovoljnih i zadovoljnih) i nezadovoljan (36.8%, zbirno posmatrano nezadovoljnih i onih 

koji uopšte nisu zadovoljni). Neodlučnih je približno četvrtina. 

 

Grafikon 1 Koliko ste zadovoljni načinom na koji je vlast rukovodila krizom izazvanom pandemiijom Covid19? Ocenom od 1 do 5, pri čemu je 1 uopšte nisam zadovoljan, a 5 u potpunosti sam zadovoljan? 
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Ispitanici su najzadovoljniji radom Aleksandra Vučića. Posle njega slede Ana Brnabić i Predrag Kon. Jedino Aleksandar Vučić ima približan procenat građana koji su zadovoljni 

(40.9%, zbirno posmatrano zadovoljan i u potpunosti zadovoljan) i nezadovoljni (41.3%, zbirno posmatrano nimalo zadovoljni i nezadovoljni) njegovom borbom protiv 

pandemije, dok se za sve ostale navedene ličnosti beleži veći procenat građana koji su nezadovoljni njihovim radom nego onih koji su time zadovoljni. Najveće nezadovoljstvo 

borbom protiv COVID-19 uživa Aleksandar Vulin. 

 

Grafikon 2 Koliko ste zadovoljni radom sledećih ličnosti u borbi protiv pandemije ocenom od 1 do 5, pri čemu je 1 uopšte nisam zadovoljan, a 5 u potpunosti sam zadovoljan?  
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Najveći problem za ispitanike tokom pandemije izazvane virusom SARS-CoV-2 predstavljaju kontradiktorne informacije u medijima (približno 70%, sabrano posmatrano kjučni 

problem i izražen problem). U nešto manjoj meri su izraženi problemi loša organizovanost zdravstvenog sistema, strah za lično zdravlje i zabrana kretanja. 

 

Grafikon 3 Šta je za Vas predstavljalo najveći problem tokom pandemije? 
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Mere zaštite 

 

Nadalje ispitanici su se izražavali o načinu informisanja o merama zaštite i pridržavanju preporučenih mera, računajući tu i vakcinaciju.  

Najčešći izvor informisanja o merama zaštite i posledicama pandemije predstavlja TV i na taj način se informiše približno 80% ispitanika. Sledi informisanje preko prijatelja i 

poznanika, a na trećem mestu informisanje preko raznih internet portala. 

 

Grafikon 4 Kako se informišete o merama zaštite i posledicama pandemije? 
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Kada je reč o informisanju o pandemiji, ljudi najviše poverenja imaju u izabranog lekara (približno četvrtina ispitanika), a slede krizni štab, bliske osobe i predsednik 

Republike. Ostali odgovori su zastupljeni u manje od 10% slučajeva. 

 

Grafikon 5 U koga imate najviše poverenja kada su u pitanju informacije o pandemiji? 
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Što se tiče izvora informisanja, posebno nas je interesovala sa kojih TV stanica ili štampanih izdanja se građani informišu konkretno. 

N1, sa preko 50% odgovora, je navođena kao televizija u koju ispitani imaju najviše poverenja kada se radi o temama u vezi sa pandemijom. Sledi RTS sa 17.1%, dok su ostali 

kanali pomenuti u manje od 10% slučajeva. Od štampanih medija najviše puta su navedeni listovi Danas i Blic. 

 

 

Grafikon 6 U koje TV kanale imate najviše poverenja kada su u pitanju informacije o pandemiji? 
Grafikon 7 U koje štampane medije imate najviše poverenja kada su u pitanju informacije o 

pandemiji? 
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U narednom delu je prikazano u kom nivou se građani pridržavaju nekih obaveznih propisanih mera u borbi protiv Covid 19.  

Na pitanje da li nose maske u zatvorenom prostoru, 80% ispitanih je odgovorilo potvrdno. 

 

Grafikon 8 Da li poštujete meru nošenja maski u zatvorenom prostoru? 

Većina ispitanika (preko 60%) poštuje meru fizičke distance u zatvorenom prostoru. 

 

Grafikon 9 Da li poštujete meru fizičke distance u zatvorenom prostoru?  
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Stav o i spremnost na vakcinaciju je u nekim trenucima bila tema koja je prilično delila javno mnjenje u Srbiji.  

Preko 40% ispitanika je vakcinisano sa sve tri doze. Slede oni koji ne žele da se vakcinišu i oni koji su vakcinisani sa dve doze. 

 

Grafikon 10 Da li ste vakcinisani? 
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Nešto više od 45% ispitanika je zadovoljno načinom na koji je Vlada Srbije sprovela process imunizacije. Suprotno smatra 24.7% ispitanika, dok je 28.6% neodlučnih. 

 

Grafikon 11 U kojoj meri ste zadovoljni načinom na koji je Vlada Srbije sprovela proces imunizacije? Kao u školi ocenama od 1 do 5, pri čemu je 1 uopšte nisam zadovoljan, a 5 u potpunosti sam zadovoljan? 
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Posledice pandemije i spoljni partneri 

 

Na kraju, ispitanici su navodili šta smatraju da su najštetnije posledice pandemije COVID-19 i koji spoljni partneri su donirali Srbiji najviše u borbi protiv pandemije. 

Ekonomska kriza i uništavanje privrede (16.2%), uopštene posledice na zdravlje (11.8%) i povećanje mortaliteta (10.2%) su se najčešće navodili kao najštetnije posledice 

pandemije COVID-19. Ostali problemi su zastupljeni u manje od 10% slučajeva. 

 

Grafikon 12 Navedite šta je po Vašem mišljenju najštetnija posledica pandemije Covid 19? 
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Više od polovine ispitanika smatra da je Kina tokom pandemije COVID-19 pomogla Srbiji najviše. U manjem stepenu su zastupljeni odgovori Rusija i Evropska Unija. Frekvencija 

ostalih odgovora je manja od 10%. 

 

Grafikon 13 Ko je najviše pomogao Srbiji tokom pandemije Covid19? 
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Sociodemografske karakteristike ispitanika 

Veličina uzorka: 1249 % 

Pol 
Muški 48.1 

Ženski 51.9 

Godine starosti 

18-29 18.3 

30-44 24.7 

45-59 27.0 

60+ 30.0 

Obrazovni status* 

Bez škole, nezavršena osnovna i osnovna škola, II i III stepen srednja 
škola 

15.0 

IV stepen srednja škola, gimnazija i specijalizacija   40.8 

Viša škola, fakultet + 44.2 

Region 

Vojvodina 26.8 

Beograd 23.2 

Zapadna Srbija sa Šumadijom 28.1 

Južna i istočna Srbija 21.8 

Tip naselja 
Gradsko 60.0 

Vangradsko 40.0 

TOTAL  100,0 

Tabela 1 

*prilikom ukrštanja varijabli kategorije “bez škole, nezavršena osnovna škola i osnovna škola, srednja škola trogodišnja ili 

dvogodišnja“ čine kategoriju “osnovna škola”,  a  kategorije “četvorogodišnja srednja škola i gimnazija, specijalizacija” kategoriju 

“srednja škola”. 
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Prikaz ukrštanja 
 

Objašnjenje čitanja tabela: 

Primer tabele ukrštanja pola sa odgovorom na pitanje koji kao ponuđene modalitete ima “da” i “ne”. 

 

Muški pol Ženski pol 

Da 24,0% 26,3% 

Ne 76,0% 73,7% 

Total 100,0% 100,0% 

 

U koloni se nalazi naziv odgovarajućeg modaliteta koji predstavlja demografsko obeležje. U redu se nalaze modaliteti odgovora na pitanje iz istraživanja.  

Tabela se čita po koloni,  zbir je 100%, što predstavlja rezultat za subpopulaciju muškaraca (zbir 100% odgovora “da” i “ne” za muškarce). 

Crvenim fontom su označeni statistički značajni rezultati na nivou .05 hi-kvadrat testa koji je rađen tokom ukrštanja varijabli.  
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Koliko ste zadovoljni načinom na koji je vlast rukovodila krizom izazvanom pandemiijom 

Covid19? Ocenom od 1 do 5, pri čemu je 1 uopšte nisam zadovoljan, a 5 u potpunosti sam zadovoljan? ” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-29 30-44 45-59 60+ 
Osnovna 

škola 
Srednja 

škola 
Viša škola, 
fakultet+ 

Vojvodina Beograd 
Zapadna 
Srbija i 

Šumadija 

Istočna i 
Južna 
Srbija 

Gradsko Vangradsko 

Uopšte nisam 
zadovoljan 

15.7% 19.9% 15.7% 21.0% 19.8% 14.7% 8.6% 15.9% 22.6% 19.0% 24.7% 10.0% 19.1% 23.3% 9.6% 

Nisam zadovoljan 16.5% 21.3% 22.3% 22.0% 21.6% 12.0% 9.1% 17.7% 23.6% 23.5% 19.9% 17.1% 14.7% 24.3% 11.0% 

Niti sam zadovoljan, 
niti nisam 

19.8% 27.9% 34.1% 33.3% 24.6% 9.6% 10.2% 29.7% 23.4% 26.2% 23.4% 25.4% 20.2% 26.4% 20.4% 

Zadovoljan sam 32.7% 23.1% 19.7% 18.1% 26.9% 41.4% 45.7% 27.3% 22.1% 25.3% 23.4% 28.6% 34.2% 19.6% 39.9% 

U potpunosti sam 
zadovoljan 

15.3% 7.9% 8.3% 5.5% 7.1% 22.2% 26.3% 9.4% 8.3% 6.0% 8.6% 18.9% 11.8% 6.4% 19.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 2 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Koliko ste zadovoljni radom sledećih ličnosti u borbi protiv pandemije - Aleksandar Vučić?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-29 30-44 45-59 60+ 
Osnovna 

škola 
Srednja 

škola 
Viša škola, 
fakultet+ 

Vojvodina Beograd 
Zapadna 
Srbija i 

Šumadija 

Istočna i 
Južna 
Srbija 

Gradsko Vangradsko 

Uopšte nisam 
zadovoljan 

23.0% 28.2% 24.9% 30.5% 29.7% 18.4% 8.0% 24.7% 32.6% 31.0% 33.8% 17.9% 20.2% 34.6% 12.2% 

Nisam zadovoljan 13.5% 15.6% 23.1% 17.2% 13.4% 8.0% 10.1% 15.1% 15.6% 15.2% 17.6% 14.8% 10.3% 17.4% 10.4% 

Niti sam zadovoljan, 
niti nisam 

14.8% 22.8% 24.5% 24.4% 20.8% 9.6% 9.6% 21.8% 19.6% 18.5% 17.9% 19.6% 20.2% 19.9% 17.8% 

Zadovoljan sam   23.3% 20.5% 14.4% 18.2% 22.3% 29.4% 33.5% 21.4% 18.5% 20.3% 19.3% 17.9% 32.0% 17.4% 28.7% 

U potpunosti sam 
zadovoljan 

25.3% 12.9% 13.1% 9.7% 13.9% 34.5% 38.8% 17.1% 13.8% 14.9% 11.4% 29.8% 17.3% 10.8% 30.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 3 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Koliko ste zadovoljni radom sledećih ličnosti u borbi protiv pandemije - Ana Brnabić?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-29 30-44 45-59 60+ 
Osnovna 

škola 
Srednja 

škola 
Viša škola, 
fakultet+ 

Vojvodina Beograd 
Zapadna 
Srbija i 

Šumadija 

Istočna i 
Južna 
Srbija 

Gradsko Vangradsko 

Uopšte nisam 
zadovoljan 

30.0% 32.9% 28.8% 36.9% 37.0% 23.5% 11.2% 28.0% 41.5% 37.9% 40.2% 23.3% 25.1% 41.4% 16.6% 

Nisam zadovoljan 15.5% 16.2% 24.0% 20.1% 15.4% 7.8% 13.4% 17.5% 15.2% 18.8% 17.2% 14.2% 12.5% 18.0% 12.6% 

Niti sam zadovoljan, 
niti nisam 

13.7% 22.4% 24.9% 22.7% 17.8% 11.0% 8.0% 20.6% 19.6% 15.8% 18.6% 19.6% 19.2% 18.2% 18.2% 

Zadovoljan sam   21.2% 19.1% 13.5% 13.3% 20.7% 29.1% 32.1% 20.2% 15.9% 18.5% 16.5% 17.9% 28.8% 15.4% 27.3% 

U potpunosti sam 
zadovoljan 

19.7% 9.4% 8.7% 7.1% 9.2% 28.6% 35.3% 13.7% 7.8% 9.0% 7.6% 25.0% 14.4% 7.1% 25.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 4 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Koliko ste zadovoljni radom sledećih ličnosti u borbi protiv pandemije - Predrag Kon?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-29 30-44 45-59 60+ 
Osnovna 

škola 
Srednja 

škola 
Viša škola, 
fakultet+ 

Vojvodina Beograd 
Zapadna 
Srbija i 

Šumadija 

Istočna i 
Južna 
Srbija 

Gradsko Vangradsko 

Uopšte nisam 
zadovoljan 

24.8% 28.7% 26.2% 37.0% 31.8% 14.7% 10.2% 26.7% 32.7% 32.1% 35.4% 17.9% 22.6% 36.3% 12.8% 

Nisam zadovoljan 17.8% 21.5% 24.9% 22.1% 19.3% 14.7% 14.0% 20.6% 20.6% 23.5% 18.6% 18.8% 17.5% 21.5% 17.0% 

Niti sam zadovoljan, 
niti nisam 

17.8% 23.9% 29.3% 22.1% 22.3% 13.6% 14.5% 21.6% 22.4% 19.0% 21.3% 23.9% 18.6% 21.3% 20.4% 

Zadovoljan sam   20.8% 19.1% 15.7% 13.6% 19.6% 28.3% 29.6% 20.8% 15.9% 16.7% 17.5% 17.4% 29.9% 14.4% 28.3% 

U potpunosti sam 
zadovoljan 

18.7% 6.8% 3.9% 5.2% 6.8% 28.8% 31.7% 10.2% 8.3% 8.6% 7.2% 21.9% 11.3% 6.5% 21.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 5 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Koliko ste zadovoljni radom sledećih ličnosti u borbi protiv pandemije - Zlatibor Lončar?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-29 30-44 45-59 60+ 
Osnovna 

škola 
Srednja 

škola 
Viša škola, 
fakultet+ 

Vojvodina Beograd 
Zapadna 
Srbija i 

Šumadija 

Istočna i 
Južna 
Srbija 

Gradsko Vangradsko 

Uopšte nisam 
zadovoljan 

28.0% 33.1% 26.3% 40.1% 36.7% 19.7% 11.2% 28.4% 39.3% 36.5% 40.7% 21.2% 25.3% 41.0% 15.2% 

Nisam zadovoljan 19.9% 17.8% 25.9% 20.1% 18.9% 13.3% 16.0% 19.0% 19.4% 23.1% 19.7% 17.3% 14.7% 20.4% 16.2% 

Niti sam zadovoljan, 
niti nisam 

20.9% 25.5% 31.1% 24.6% 23.7% 17.0% 18.7% 27.0% 21.4% 20.4% 23.4% 27.2% 21.2% 22.4% 24.6% 

Zadovoljan sam   15.7% 17.5% 11.8% 10.0% 16.0% 25.8% 27.3% 15.7% 13.9% 13.2% 11.0% 15.9% 27.5% 11.2% 24.6% 

U potpunosti sam 
zadovoljan 

15.5% 6.2% 4.8% 5.2% 4.7% 24.2% 26.7% 10.0% 6.0% 6.9% 5.2% 18.4% 11.4% 4.9% 19.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 6 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Koliko ste zadovoljni radom sledećih ličnosti u borbi protiv pandemije - Darija Kisić 

Tepavčević?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-29 30-44 45-59 60+ 
Osnovna 

škola 
Srednja 

škola 
Viša škola, 
fakultet+ 

Vojvodina Beograd 
Zapadna 
Srbija i 

Šumadija 

Istočna i 
Južna 
Srbija 

Gradsko Vangradsko 

Uopšte nisam 
zadovoljan 

28.8% 33.9% 31.0% 40.5% 36.1% 20.1% 10.2% 29.8% 40.1% 35.7% 40.0% 23.6% 27.1% 41.9% 15.8% 

Nisam zadovoljan 16.1% 19.0% 23.1% 21.7% 17.5% 11.2% 12.9% 19.0% 18.1% 20.5% 21.0% 15.4% 13.2% 19.6% 14.6% 

Niti sam zadovoljan, 
niti nisam 

19.5% 23.7% 27.9% 20.7% 25.4% 15.2% 16.1% 24.3% 21.2% 20.5% 18.6% 25.1% 22.0% 20.7% 23.0% 

Zadovoljan sam   18.0% 16.8% 10.9% 12.0% 15.4% 27.5% 30.1% 17.5% 12.8% 15.5% 12.8% 17.1% 24.9% 11.5% 26.3% 

U potpunosti sam 
zadovoljan 

17.6% 6.6% 7.0% 5.2% 5.6% 25.9% 30.6% 9.4% 7.8% 7.7% 7.6% 18.8% 12.8% 6.3% 20.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 7 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Koliko ste zadovoljni radom sledećih ličnosti u borbi protiv pandemije - Aleksandar Vulin?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-29 30-44 45-59 60+ 
Osnovna 

škola 
Srednja 

škola 
Viša škola, 
fakultet+ 

Vojvodina Beograd 
Zapadna 
Srbija i 

Šumadija 

Istočna i 
Južna 
Srbija 

Gradsko Vangradsko 

Uopšte nisam 
zadovoljan 

36.5% 40.1% 34.9% 47.1% 45.4% 26.7% 10.8% 35.0% 50.6% 46.7% 47.6% 27.8% 31.9% 50.3% 20.4% 

Nisam zadovoljan 12.8% 16.5% 20.1% 18.2% 13.9% 9.3% 13.4% 16.6% 13.4% 16.2% 17.2% 14.5% 10.3% 16.0% 12.8% 

Niti sam zadovoljan, 
niti nisam 

17.0% 25.5% 31.9% 20.8% 21.7% 15.2% 13.4% 24.5% 21.2% 18.0% 20.3% 23.0% 24.5% 21.8% 20.8% 

Zadovoljan sam   18.0% 13.0% 8.3% 8.4% 14.2% 26.7% 33.3% 14.1% 10.5% 13.2% 10.7% 15.9% 22.7% 8.3% 26.0% 

U potpunosti sam 
zadovoljan 

15.7% 4.9% 4.8% 5.5% 4.7% 22.1% 29.0% 9.8% 4.2% 6.0% 4.1% 18.8% 10.6% 3.6% 20.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 8 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Šta je za Vas predstavljalo najveći problem tokom pandemije - Strah za lično zdravlje?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-29 30-44 45-59 60+ 
Osnovna 

škola 
Srednja 

škola 
Viša škola, 
fakultet+ 

Vojvodina Beograd 
Zapadna 
Srbija i 

Šumadija 

Istočna i 
Južna 
Srbija 

Gradsko Vangradsko 

Ključni problem 21.1% 21.0% 17.5% 20.5% 18.0% 26.5% 31.6% 19.4% 19.0% 18.5% 20.1% 19.7% 27.2% 20.7% 21.4% 

Izražen problem 29.1% 31.0% 33.6% 28.2% 29.6% 29.9% 26.2% 30.9% 30.6% 29.3% 31.5% 32.3% 26.8% 30.1% 30.2% 

Ne toliko izražen 
problem 

27.1% 31.9% 29.3% 32.8% 33.7% 23.3% 21.4% 30.5% 31.5% 30.1% 31.5% 30.9% 25.4% 33.1% 24.4% 

Uopšte nije problem  21.6% 14.5% 19.2% 16.6% 16.9% 19.5% 20.3% 17.8% 17.4% 20.3% 15.2% 16.9% 19.5% 14.7% 23.0% 

Ne znam 1.0% 1.5% 0.4% 1.9% 1.8% 0.8% 0.5% 1.4% 1.6% 1.8% 1.7% 0.3% 1.1% 1.5% 1.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 9 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Šta je za Vas predstavljalo najveći problem tokom pandemije - Kontradiktorne informacije?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-29 30-44 45-59 60+ 
Osnovna 

škola 
Srednja 

škola 
Viša škola, 
fakultet+ 

Vojvodina Beograd 
Zapadna 
Srbija i 

Šumadija 

Istočna i 
Južna 
Srbija 

Gradsko Vangradsko 

Ključni problem 30.8% 42.1% 39.9% 42.2% 42.4% 25.1% 16.5% 36.9% 43.5% 40.3% 42.2% 28.8% 37.0% 45.9% 22.8% 

Izražen problem 28.6% 34.4% 37.7% 32.1% 32.3% 27.0% 26.6% 31.0% 33.9% 35.2% 33.2% 26.5% 32.2% 35.8% 25.5% 

Ne toliko izražen 
problem 

18.6% 16.7% 14.9% 17.2% 14.5% 22.2% 23.9% 17.3% 15.8% 14.3% 17.3% 23.6% 14.3% 14.0% 23.0% 

Uopšte nije problem  18.5% 5.1% 5.7% 6.2% 8.6% 22.2% 27.7% 11.6% 6.0% 9.0% 5.2% 17.4% 13.6% 3.1% 24.2% 

Ne znam 3.5% 1.7% 1.8% 2.3% 2.1% 3.5% 5.3% 3.3% 0.9% 1.2% 2.1% 3.7% 2.9% 1.2% 4.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 10 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Šta je za Vas predstavljalo najveći problem tokom pandemije - Zabrana kretanja?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-29 30-44 45-59 60+ 
Osnovna 

škola 
Srednja 

škola 
Viša škola, 
fakultet+ 

Vojvodina Beograd 
Zapadna 
Srbija i 

Šumadija 

Istočna i 
Južna 
Srbija 

Gradsko Vangradsko 

Ključni problem 22.5% 28.9% 31.6% 32.1% 25.8% 16.9% 17.6% 24.3% 29.7% 26.9% 31.0% 19.3% 27.2% 31.2% 17.4% 

Izražen problem 24.6% 25.3% 30.3% 29.2% 26.1% 17.4% 16.6% 26.6% 26.4% 25.4% 25.9% 24.4% 24.3% 28.5% 19.8% 

Ne toliko izražen 
problem 

20.8% 26.3% 22.8% 23.4% 28.2% 20.1% 16.6% 24.3% 25.5% 24.8% 23.1% 26.1% 19.5% 26.3% 19.6% 

Uopšte nije problem  30.3% 19.0% 14.9% 13.3% 19.0% 44.5% 47.1% 23.7% 17.6% 21.8% 19.7% 28.4% 27.9% 13.3% 41.3% 

Ne znam 1.8% 0.5% 0.4% 1.9% 0.9% 1.1% 2.1% 1.2% 0.7% 1.2% 0.3% 1.7% 1.1% 0.7% 1.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 11 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Šta je za Vas predstavljalo najveći problem tokom pandemije - Loša organizovanost 

zdravstvenog sistema?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-29 30-44 45-59 60+ 
Osnovna 

škola 
Srednja 

škola 
Viša škola, 
fakultet+ 

Vojvodina Beograd 
Zapadna 
Srbija i 

Šumadija 

Istočna i 
Južna 
Srbija 

Gradsko Vangradsko 

Ključni problem 24.5% 41.1% 44.1% 38.0% 36.5% 19.5% 15.0% 32.4% 39.9% 39.4% 40.2% 20.7% 33.8% 43.1% 18.2% 

Izražen problem 24.1% 25.9% 29.7% 31.2% 26.4% 16.0% 23.0% 26.7% 24.3% 24.8% 28.2% 25.6% 21.7% 27.1% 22.0% 

Ne toliko izražen 
problem 

21.6% 18.3% 14.4% 19.8% 19.9% 23.5% 20.9% 20.2% 19.4% 16.1% 16.8% 25.9% 19.9% 19.2% 20.8% 

Uopšte nije problem  26.1% 13.4% 10.5% 8.4% 14.5% 38.5% 36.4% 18.4% 14.7% 16.7% 13.1% 25.9% 21.3% 8.9% 35.3% 

Ne znam 3.7% 1.2% 1.3% 2.6% 2.7% 2.4% 4.8% 2.4% 1.8% 3.0% 1.7% 2.0% 3.3% 1.7% 3.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 12 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Šta je za Vas predstavljalo najveći problem tokom pandemije - Nošenje maski?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-29 30-44 45-59 60+ 
Osnovna 

škola 
Srednja 

škola 
Viša škola, 
fakultet+ 

Vojvodina Beograd 
Zapadna 
Srbija i 

Šumadija 

Istočna i 
Južna 
Srbija 

Gradsko Vangradsko 

Ključni problem 13.0% 15.5% 17.5% 17.5% 18.0% 6.1% 6.4% 16.3% 15.0% 13.1% 15.2% 12.5% 16.8% 16.3% 11.2% 

Izražen problem 17.6% 17.8% 23.7% 23.4% 18.3% 9.1% 16.0% 19.6% 16.5% 21.8% 14.8% 16.5% 17.2% 20.5% 13.6% 

Ne toliko izražen 
problem 

20.3% 28.7% 30.3% 26.6% 25.7% 18.7% 16.6% 25.1% 27.0% 25.7% 27.9% 24.8% 20.1% 28.1% 19.6% 

Uopšte nije problem  47.4% 37.2% 27.6% 30.5% 36.7% 65.3% 59.9% 37.1% 40.8% 37.9% 42.1% 45.0% 43.6% 34.1% 54.0% 

Ne znam 1.7% 0.8% 0.9% 1.9% 1.2% 0.8% 1.1% 1.8% 0.7% 1.5%   1.1% 2.2% 0.9% 1.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 13 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Šta je za Vas predstavljalo najveći problem tokom pandemije - Vakcinacija?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-29 30-44 45-59 60+ 
Osnovna 

škola 
Srednja 

škola 
Viša škola, 
fakultet+ 

Vojvodina Beograd 
Zapadna 
Srbija i 

Šumadija 

Istočna i 
Južna 
Srbija 

Gradsko Vangradsko 

Ključni problem 11.7% 19.6% 24.5% 18.8% 18.1% 5.9% 10.2% 15.9% 17.5% 19.9% 14.9% 12.8% 15.4% 18.8% 11.4% 

Izražen problem 13.4% 15.3% 21.0% 19.2% 14.5% 6.7% 12.3% 14.7% 14.8% 14.9% 14.5% 12.8% 15.8% 15.6% 12.6% 

Ne toliko izražen 
problem 

17.4% 21.2% 24.9% 25.0% 18.1% 12.5% 12.8% 21.0% 19.9% 19.3% 16.3% 21.7% 19.4% 21.8% 15.6% 

Uopšte nije problem  54.6% 41.1% 27.1% 33.1% 46.3% 72.8% 61.0% 45.4% 45.0% 41.7% 52.6% 49.9% 46.9% 40.9% 57.4% 

Ne znam 3.0% 2.8% 2.6% 3.9% 3.0% 2.1% 3.7% 2.9% 2.7% 4.2% 1.7% 2.8% 2.6% 2.9% 3.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 14 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Kako se informišete o merama zaštite i posledicama pandemije - TV?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-29 30-44 45-59 60+ 
Osnovna 

škola 
Srednja 

škola 
Viša škola, 
fakultet+ 

Vojvodina Beograd 
Zapadna 
Srbija i 

Šumadija 

Istočna i 
Južna 
Srbija 

Gradsko Vangradsko 

Da 84.2% 75.9% 69.7% 77.3% 79.2% 89.1% 89.3% 80.2% 76.4% 77.3% 76.6% 83.8% 81.7% 77.3% 83.8% 

Ne 15.8% 24.1% 30.3% 22.7% 20.8% 10.9% 10.7% 19.8% 23.6% 22.7% 23.4% 16.2% 18.3% 22.7% 16.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 15 

 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Kako se informišete o merama zaštite i posledicama pandemije - Radio?” 
Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-29 30-44 45-59 60+ 
Osnovna 

škola 
Srednja 

škola 
Viša škola, 
fakultet+ 

Vojvodina Beograd 
Zapadna 
Srbija i 

Šumadija 

Istočna i 
Južna 
Srbija 

Gradsko Vangradsko 

Da 33.4% 40.1% 48.0% 43.7% 33.5% 27.5% 31.0% 38.0% 37.7% 36.3% 38.6% 36.8% 35.9% 38.2% 35.0% 

Ne 66.6% 59.9% 52.0% 56.3% 66.5% 72.5% 69.0% 62.0% 62.3% 63.7% 61.4% 63.2% 64.1% 61.8% 65.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 16 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Kako se informišete o merama zaštite i posledicama pandemije - Internet portali?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-29 30-44 45-59 60+ 
Osnovna 

škola 
Srednja 

škola 
Viša škola, 
fakultet+ 

Vojvodina Beograd 
Zapadna 
Srbija i 

Šumadija 

Istočna i 
Južna 
Srbija 

Gradsko Vangradsko 

Da 63.9% 78.4% 85.1% 83.8% 77.7% 47.1% 34.8% 73.3% 81.9% 80.3% 82.1% 58.1% 66.3% 85.0% 51.0% 

Ne 36.1% 21.6% 14.9% 16.2% 22.3% 52.9% 65.2% 26.7% 18.1% 19.7% 17.9% 41.9% 33.7% 15.0% 49.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 17 

 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Kako se informišete o merama zaštite i posledicama pandemije - Društvene mreže?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-29 30-44 45-59 60+ 
Osnovna 

škola 
Srednja 

škola 
Viša škola, 
fakultet+ 

Vojvodina Beograd 
Zapadna 
Srbija i 

Šumadija 

Istočna i 
Južna 
Srbija 

Gradsko Vangradsko 

Da 51.2% 66.7% 76.9% 65.9% 66.8% 36.3% 30.5% 61.4% 66.8% 68.4% 65.5% 45.5% 59.2% 70.8% 42.0% 

Ne 48.8% 33.3% 23.1% 34.1% 33.2% 63.7% 69.5% 38.6% 33.2% 31.6% 34.5% 54.5% 40.8% 29.2% 58.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 18 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Kako se informišete o merama zaštite i posledicama pandemije - Izabrani lekar?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-29 30-44 45-59 60+ 
Osnovna 

škola 
Srednja 

škola 
Viša škola, 
fakultet+ 

Vojvodina Beograd 
Zapadna 
Srbija i 

Šumadija 

Istočna i 
Južna 
Srbija 

Gradsko Vangradsko 

Da 45.3% 50.6% 56.3% 49.0% 44.5% 45.3% 46.5% 49.6% 47.3% 46.9% 43.1% 45.0% 58.5% 46.5% 50.3% 

Ne 54.7% 49.4% 43.7% 51.0% 55.5% 54.7% 53.5% 50.4% 52.7% 53.1% 56.9% 55.0% 41.5% 53.5% 49.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 19 

 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Kako se informišete o merama zaštite i posledicama pandemije - Porodica, prijatelji, rođaci?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-29 30-44 45-59 60+ 
Osnovna 

škola 
Srednja 

škola 
Viša škola, 
fakultet+ 

Vojvodina Beograd 
Zapadna 
Srbija i 

Šumadija 

Istočna i 
Južna 
Srbija 

Gradsko Vangradsko 

Da 70.7% 75.9% 79.8% 70.6% 74.9% 70.4% 67.4% 74.5% 74.5% 77.9% 72.5% 67.5% 76.5% 76.4% 69.0% 

Ne 29.3% 24.1% 20.2% 29.4% 25.1% 29.6% 32.6% 25.5% 25.5% 22.1% 27.5% 32.5% 23.5% 23.6% 31.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 20 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „U koga imate najviše poverenja kada su u pitanju informacije o pandemiji?” 

 

 Muški Ženski 18-29 30-44 45-59 60+ 
Osnovna 

škola 
Srednja 

škola 
Viša škola, 
fakultet+ 

Vojvodina Beograd 
Zapadna 
Srbija i 

Šumadija 

Istočna i 
Južna 
Srbija 

Gradsko Vangradsko 

Vlada 9.1% 8.0% 9.9% 7.0% 5.4% 11.6% 12.7% 8.7% 7.0% 7.8% 6.9% 9.6% 9.9% 6.0% 12.0% 

Predsednik 14.2% 9.5% 11.1% 9.0% 9.9% 16.1% 22.7% 10.6% 9.1% 10.3% 9.0% 13.8% 14.1% 8.2% 16.7% 

Krizni štab 17.8% 15.0% 13.3% 14.9% 13.5% 21.9% 22.0% 16.7% 14.2% 17.3% 13.3% 18.2% 16.6% 13.5% 20.4% 

Izabrani lekar 22.1% 24.1% 27.5% 26.8% 20.5% 20.1% 21.3% 24.3% 22.6% 22.7% 19.2% 25.6% 24.9% 22.1% 24.5% 

Društvene mreže 8.2% 7.7% 7.0% 8.2% 10.9% 5.8% 3.2% 9.0% 8.6% 8.7% 10.0% 5.6% 7.5% 9.8% 5.4% 

TV 4.5% 4.7% 2.3% 5.1% 6.0% 4.4% 2.1% 3.9% 6.2% 3.5% 7.4% 4.1% 3.7% 6.8% 1.7% 

Štampani mediji 1.4% 1.9% 1.4% 1.9% 2.7% 0.8% 1.0% 1.2% 2.4% 1.2% 3.0% 0.6% 2.0% 2.5% 0.6% 

Prijatelji, kolege, 
rođaci 

14.5% 19.1% 18.0% 18.8% 19.7% 12.1% 11.5% 17.2% 18.3% 18.4% 21.1% 12.8% 15.0% 19.4% 13.3% 

Neko drugi 8.2% 9.9% 9.5% 8.3% 11.4% 7.3% 3.6% 8.5% 11.5% 10.0% 10.3% 9.6% 6.3% 11.7% 5.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 21 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li poštujete meru nošenja maski u zatvorenom prostoru?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-29 30-44 45-59 60+ 
Osnovna 

škola 
Srednja 

škola 
Viša škola, 
fakultet+ 

Vojvodina Beograd 
Zapadna 
Srbija i 

Šumadija 

Istočna i 
Južna 
Srbija 

Gradsko Vangradsko 

Da 78.5% 79.7% 66.4% 74.0% 81.0% 89.1% 78.2% 78.6% 79.7% 78.5% 83.8% 73.3% 81.7% 78.5% 80.0% 

Ne 19.8% 16.0% 27.5% 22.4% 16.0% 10.1% 18.1% 18.8% 17.0% 17.3% 12.8% 24.4% 15.8% 18.2% 17.4% 

Ne znam 1.7% 4.3% 6.1% 3.6% 3.0% 0.8% 3.7% 2.5% 3.3% 4.2% 3.4% 2.3% 2.6% 3.3% 2.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 22 

 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li poštujete meru fizičke distance u zatvorenom prostoru?” 
Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-29 30-44 45-59 60+ 
Osnovna 

škola 
Srednja 

škola 
Viša škola, 
fakultet+ 

Vojvodina Beograd 
Zapadna 
Srbija i 

Šumadija 

Istočna i 
Južna 
Srbija 

Gradsko Vangradsko 

Da 64.6% 63.6% 43.2% 57.5% 68.0% 78.9% 65.2% 63.9% 63.9% 61.5% 63.3% 63.2% 69.6% 62.7% 66.2% 

Ne 30.0% 27.7% 48.9% 34.4% 24.3% 16.0% 27.3% 29.4% 28.6% 31.3% 28.0% 28.8% 26.4% 30.1% 26.8% 

Ne znam 5.5% 8.6% 7.9% 8.1% 7.7% 5.1% 7.5% 6.7% 7.4% 7.2% 8.7% 8.0% 4.0% 7.2% 7.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 23 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li ste vakcinisani?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-29 30-44 45-59 60+ 
Osnovna 

škola 
Srednja 

škola 
Viša škola, 
fakultet+ 

Vojvodina Beograd 
Zapadna 
Srbija i 

Šumadija 

Istočna i 
Južna 
Srbija 

Gradsko Vangradsko 

Da, tri doze 47.5% 37.8% 16.6% 30.8% 44.2% 66.0% 49.2% 37.6% 44.6% 41.2% 48.1% 39.8% 40.8% 41.7% 43.5% 

Da, dve doze 21.2% 23.3% 26.2% 25.3% 23.4% 16.2% 20.9% 24.1% 21.0% 19.7% 21.3% 21.9% 27.2% 23.3% 20.8% 

Da, jednu dozu 3.0% 2.3% 7.0% 4.5% 0.3% 0.8% 4.3% 3.7% 1.3% 3.3% 2.7% 3.1% 1.5% 2.7% 2.6% 

Ne, ali hoću 3.3% 6.6% 13.5% 6.8% 2.7% 0.8% 0.5% 5.3% 6.3% 5.1% 2.7% 5.7% 6.6% 5.5% 4.4% 

Ne i neću 25.0% 29.9% 36.7% 32.5% 29.4% 16.2% 25.1% 29.2% 26.8% 30.7% 25.1% 29.5% 23.9% 26.9% 28.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 24 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „U kojoj meri ste zadovoljni načinom na koji je Vlada Srbije sprovela proces imunizacije?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-29 30-44 45-59 60+ 
Osnovna 

škola 
Srednja 

škola 
Viša škola, 
fakultet+ 

Vojvodina Beograd 
Zapadna 
Srbija i 

Šumadija 

Istočna i 
Južna 
Srbija 

Gradsko Vangradsko 

Uopšte nisam 
zadovoljan 

12.6% 13.6% 16.2% 14.9% 14.3% 8.6% 8.0% 12.0% 15.9% 16.4% 13.1% 8.3% 15.4% 16.2% 8.6% 

Nisam zadovoljan 10.1% 13.0% 17.5% 14.6% 12.8% 4.5% 5.9% 11.2% 14.1% 11.6% 14.5% 11.1% 9.2% 13.5% 8.8% 

Niti sam zadovoljan, 
niti nisam 

24.8% 32.1% 36.4% 33.3% 30.7% 17.9% 15.4% 30.6% 31.2% 32.8% 29.1% 28.3% 23.1% 33.4% 21.4% 

Zadovoljan sam 33.1% 29.2% 21.9% 28.5% 28.3% 41.2% 38.8% 31.6% 27.9% 30.7% 28.7% 28.0% 37.7% 25.6% 39.2% 

U potpunosti sam 
zadovoljan 

19.3% 12.2% 7.9% 8.7% 14.0% 27.8% 31.9% 14.7% 10.9% 8.4% 14.5% 24.3% 14.7% 11.3% 22.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 25 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Ko je najviše pomogao Srbiji tokom pandemije Covid19?” 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 Muški Ženski 18-29 30-44 45-59 60+ 
Osnovna 

škola 
Srednja 

škola 
Viša škola, 
fakultet+ 

Vojvodina Beograd 
Zapadna 
Srbija i 

Šumadija 

Istočna i 
Južna 
Srbija 

Gradsko Vangradsko 

Evropska unija 14.3% 12.0% 10.5% 13.4% 15.7% 12.0% 5.4% 11.8% 16.8% 14.6% 19.5% 8.8% 9.9% 18.3% 5.2% 

Kina 48.8% 57.5% 54.1% 56.7% 51.5% 52.4% 51.9% 56.9% 50.9% 50.7% 48.8% 54.1% 61.0% 50.3% 58.3% 

Rusija 18.3% 12.3% 21.8% 13.4% 10.4% 17.1% 23.2% 15.5% 12.1% 17.6% 12.3% 18.2% 11.4% 11.5% 20.8% 

SAD 0.8% 0.3% 0.4% 1.0% 0.6% 0.3% 1.1% 0.2% 0.7% 0.6% 1.0% 0.6%   0.4% 0.8% 

Nemačka 0.2% 0.5%   0.7% 0.3% 0.3% 0.5% 0.2% 0.4%   0.7% 0.6%   0.1% 0.6% 

Italija 0.5% 0.2% 0.4% 0.3% 0.3%     0.6% 0.2% 0.6% 0.3% 0.3%   0.3% 0.2% 

Drugi: 1.2%   0.4% 0.3% 0.3% 0.8%   0.6% 0.5% 0.6% 0.3%   1.1% 0.5% 0.6% 

Ne znam/Ne želim da 
odgovorim 

9.2% 10.5% 5.2% 7.5% 10.4% 14.2% 15.1% 8.4% 9.4% 7.2% 10.2% 11.4% 10.7% 9.6% 10.2% 

Niko 5.8% 6.5% 7.0% 6.2% 9.8% 2.7% 2.2% 5.9% 7.8% 7.5% 5.8% 5.7% 5.5% 8.3% 3.0% 

Sami sebi 0.8% 0.3%   0.7% 0.9% 0.3% 0.5%   1.1% 0.6% 1.0% 0.3% 0.4% 0.8% 0.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 26 
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Izveštaj je izrađen kao deo projekta „Javna odgovornost i dijalog o dogovoru na Covid19” koji Institut za evropske 

poslove sprovodi uz podršku Balkanskog fonda za demokratiju i Americke agencije za međunarodni razvoj. 

Stavovi izraženi u izveštaju ne moraju nužno odražavati stavove Balkanskog fonda za demokratiju Nemačkog 

Maršalovog fonda SAD, Američke agencije za međunarodni razvoj ili Vlade Sjedinjenih Američkih Država. 


